
Ａ％ 評　価　の　観　点 Ａの％ Ｂの％ Ｃの％ Ｄの％ Ｅの％

9 64 18 9 0

12 70 9 9 0

9 55 14 22 0

18 58 17 7 0

24 62 9 5 0

10 60 13 17 0

25 72 3 0 0

12 63 12 13 0

10 49 5 36 0

9 66 12 13 0

14 57 11 18 0

11 58 15 16 0

10 55 10 25 0

12 58 11 19 0

17 59 8 15 0

13 49 15 20 3

13 50 31 3 3
▲

15 43 35 4 3
▲

28 52 12 5 3

26 52 12 7 3

37 38 16 5 4

24 51 18 4 3

20 39 35 3 3
▲

14 54 20 8 3
▲

12 65 10 10 3

　　　　　　　：半数に満たない肯定的数値=重要な △

                 改善事項として認識 ▲

令和元年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果

〇実施日　令和元年１２月９～２３日　　回答者３０４人（家庭数に対しての回答率８６．８％）

＜評価の判断基準＞Ａ＝とてもそう思う　Ｂ＝そう思う　Ｃ＝そう思わない　Ｄ＝わからない　Ｅ＝無回答

・ＡとＢの合計（肯定的評価）が，◎＝９０％以上，○＝７５％以上，△＝６０％以上，×＝６０％未満

23
お子さんは、学校からの配布物を保護者へ忘れずに
渡している。 ×

19 お子さんは、学校行事を楽しみにしている。
○

20 お子さんは、学校へ行くことを楽しみにしている。
○

18 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。
△

15
学校（教師）は、保護者からの生徒に関する相談に
真剣に応じている。 ○

11
学校（教師）は、生徒の悩みや相談に親身になって
応じている。

24
本校の生徒は、自転車や歩行時の交通ルールを守
れている。 △

21 お子さんは、部活動へ積極的に参加している。
○

22
お子さんは、学校生活について保護者に話をしてい
る。 ○

△

16
学校（教師）は、学年に応じて職業や進路について
の適切な指導や情報提供をしている。 △

17 お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。
△

12
学校（教師）は、生徒の良い点を伸ばし、やる気（意
欲）を高めている。 △

13
学校（教師）は、わかりやすい生徒指導の方針を示し
ている。 △

14
学校（教師）は、いじめや暴力のない学校づくりに努
めている。 △

8
学校（教師）は、校内の美化や施設・設備面での環
境整備を行っている。 ○

9 学校（教師）は、特別支援教育の充実に努めている。
×

10
学校（教師）は、事故が起こらないように安全に配慮
している。 ○

○

6
学校(教師)は､授業や行事等で保護者や地域人材､施設を
活用する等､地域と連携して教育活動を進めている。 △

7
学校（教師）は、授業や学校行事などの参観や保護
者面談の機会を設けている。 ◎

：60%程度の肯定的数値=努力事項として認識

：「C」で20%以上の非肯定的数値=課題として認識

25 あなたは、学校の教育活動に関心がある。
○

1

2

3

4

学校（教師）は、学校の目標や方針などの経営につ
いて、保護者にわかりやすく伝えている。

学校（教師）は、生徒の学習評価を適切に行ってい
る。

学校（教師）は、わかりやすい授業を心がけ、授業の
改善・工夫に努めている。

学校（教師）は、生徒の学校での様子（学習や生活の様
子、ケガや病気）について、よく連絡をしている。

△

○

△

○

5
学校（教師）は、学校便りや学年便りを通して、積極
的に情報を伝えている。

×


